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 جمله های زیر را مشخص کنید . (   ) یا نادرستی ( )   درستی

                                                 ( قرینه ی هرعدد منفی از صفر بزرگتر است.الف

                                                             تمام اعداد اول فرد هستند .ب( 

            در صفحه به خط شکسته ی بسته ، چند ضلعی می گویند. ج( 
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 جاهای خالی را با یکی از کلمات یا اعداد داخل پرانتز پر کنید.
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 (موازی  – عمود )   دو خط عمود بر یک خط با هم .................. هستند. -
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 در هرمورد گزینه ی صحیح را مشخص کنید.
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 آن دو عدد را بنویسید.حاصلضرب می  باشد  85مجموع دو عدد اول 
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 ابتدا تعیین علامت و سپس ساده کنید.
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 دور اعداد اول خط بکشید.
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   چند درجه است؟  Aمی باشد، اندازه ی زاویه ی   b  a در شکل مقابل 
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 می باشد، اندازه ی زاویه های تند و باز را محاسبه کنید.  d  e در شکل مقابل 

d  
                    3x-35     
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 ضلعی منظم را حساب کنید .  12الف ( مجموع زاویه های داخلی یک 

 

 ضلعی منتظم را حساب کنید .  9ب( اندازه هر زاویه خارجی یک 
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 ام دنباله های زیر را بنویسید .  nجمله 

1 , 4 , 7 , …..… 
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 عبارات زیر را ساده کنید . 
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